

拥抱新时代 作出新贡献

省总工会劳模工匠巡回报告团在湖州、绍兴、舟山 作学习贯彻党的十九大精神巡回报告

学习贯彻 十九大精神

当天的报告既有党建理论专家的十九大精神主题辅导,也有党代表参加十九大的体会分享,还有劳模典型事迹宣讲。

“十九大开幕当天,我在现场聆听习近平总书记作报告,感到心潮澎湃、十分振奋。”党的十九大代表、全国劳模、上海铁路局杭州客运用列车长陈美芳激动地描述着参会时的心情,以及十九大盛会的现场情况,并分享了参会的心得体会。“青年兴则国家兴,青年强则国家强。”她鼓励在场的青年学生要勤奋求知,珍惜校园生活,走上社会后,敬业奉献,做有理想、有本领、有担当的时代新人。

全国五一劳动奖章获得者、湖州市公安局开发区分局龙溪派出所社区民警马长林把每一位群众的事都放在心上,带领社区1000多名志愿者以实际行动来贯彻落实十九大精神,他的分享也赢得了现场一阵阵热烈的掌声。

听完报告会后,很多同学表示,要把个人理想融入伟大梦想,珍惜美好时光,发愤读书学习,将

来用青春和才学为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。

11月23日上午,省总工会劳模工匠巡回报告团来到绍兴为200多名绍兴工会干部作报告。

在近两小时的报告会上,省委宣传部原副巡视员、省委宣讲团成员、浙江大学特聘教授何启明对新时代、新矛盾、新思想、新征程等十九大报告的核心要义进行了全面系统而又突出重点的解读。以翔实的数据和大量的案例,全面回顾我国过去五年的历史性成就和历史性变革,系统讲解中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾的变化、两个一百年奋斗目标战略部署、我国经济社会发展重大战略部署以及坚定不移推进全面从严治党的决心。对广大工会干部学习贯彻十九大精神提出了学习新思想、跟上新时代、作出新贡献的要求,为工会干部和职工群众深化理解、提高认识、学深悟透党的十九大精神提供了有力指导。

“报告有高度也有温度,让我心潮澎湃。”绍兴市总工会副主席赵建军说,听了报告,对十九大精神有了更深的理解,对祖国的未来更充满了信心。“省总工会劳模工匠巡回报告团的报告也为我们今后进入基层宣讲提供了指导。”

11月28日下午,省总工会劳模工匠巡回报告团走进海岛舟山为400多名工会干部和职工群众作学习贯彻党的十九大精神宣讲。

报告团成员何启明对十九大报告作了系统、全面、扎实的解读。“十九大报告我们一直在学习,今天的宣讲报告,每个问题讲得都很透彻、很清楚。”舟山市总工会副主席王珺说,“学习十九大精神,不能走过场,要做到真懂真信。作为分管宣教工作的工会主席,更要努力学习,并带头宣讲。”

党的十九大代表、全国劳模、宁波公交总公司驾驶员陈霞霞在公交一线工作23年,她将每一位乘客视如亲人,总结了一套“五心”服务法,至今已安全驾驶50万公里,能绕地球12圈。“作为一

线职工代表参加了党的十九大,在人民大会堂聆听习总书记的报告,倍受鼓舞!”她用7个关键词分享参加盛会的体会,还“揭秘”了总书记作报告时,71次鼓掌等现场故事。省劳模、绍兴市总工会兼职副主席、柯桥排水有限公司技术总监丁卫松将电焊和钳工两种技术有机结合,攻克了一个又一个难题,为公司产生的经济效益累计达2200多万元。他的双料工匠养成记让现场听众颇为动容,报告中赢得阵阵掌声。

自7月25日在省人民大会堂举办第一场学习贯彻省第十四次党代会精神报告会以来,省总工会劳模工匠巡回报告团深入基层,从乡镇到企业,从山区到海岛,从学校到社区,共举办了11场激情飞扬、凝聚共识、提振信心的报告会,让浙江大地处处涌动学习贯彻党的十九大精神和省第十四次党代会精神的热潮。

中共中央政治局召开会议 审议《中国共产党 党务公开 条例(试行)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月30日电 中共中央政治局11月30日召开会议,审议通过《中国共产党党务公开条例(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,推进党务公开,是贯彻落实党的十九大精神的重大举措,是发扬党内民主、发展社会主义民主政治的必然要求,对于推进全面从严治党,加强党内监督,充分调动全党积极性、主动性、创造性具有重要作用。《条例》制定出台,为做好党务公开工作提供了基本遵循,有利于推进党务公开工作制度化、规范化、程序化。

会议强调,党务公开政治性、政策性很强。要坚持正确方向,认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,把

党务公开放到新时代坚持和发展中国特色社会主义、推进党的建设新的伟大工程的实践中谋划和推进,把坚持和完善党的领导贯穿到党务公开全过程和各方面。要坚持发扬民主,保障党员民主权利,落实党员知情权、参与权、选举权、监督权,更好调动全党积极性、主动性、创造性,及时回应党员和群众关切,以公开促落实、促监督、促改进。要积极主动、有序推进,统筹各层级各领域党务公开工作。

会议要求,各级党委要真抓抓实《条例》的学习培训和宣传解读,全面准确掌握《条例》的主要内容和工作要求。要加强对党务公开工作的组织领导,紧密结合实际抓好贯彻落实。

会议还研究了其他事项。

我省召开开展“浙江无欠薪”行动现场会 充分发挥工会作用 将欠薪化解在一线

本报讯 见习记者陈和华 通讯员赵云报道 11月30日,我省召开开展“浙江无欠薪”行动现场会,省总工会作为省防范处置企业拖欠工资工作领导小组重要成员单位出席了会议。

“要引导企业充分发挥工会、劳动争议调解组织等作用,将欠薪调处、化解在一线。”在会议交流中,各市及17个“无欠薪”试点县都强调了工会在“防欠薪”行动中发挥的重要作用。其中,安吉县具体介绍了建设项目分账制管理、专户监管、按月足额支付等制度建立及运行情况,金华市、宁波海曙区也分别就“无欠薪”行动开展、欠薪预警平台运行情况作了典型发言。

根据省政府办公厅《关于深入开展“浙江无欠薪”行动的通知》等文件精神,从今年开始,全省开展“无欠薪”县(市、区)建设活动,由各设区市选择若干县(市、区)进行试点。据悉,第一批

“无欠薪”试点县(市、区)建设情况有序推进,并即将按严格标准组织考核验收。

会议指出,“防欠薪”要抓住重点,努力做好建筑领域和制造业相关长效机制的落实;要解决难点,切实提高各项制度的实践可操作性;要把好节点,确保“无欠薪”建设各项工作快速有序推进;要多出亮点,各地要结合“无欠薪”要求和地方实际,创造富有特色、实用管用的新鲜经验。

“会议强调工会在‘防欠薪’上要有新的作为,充分发挥企业工会劳动法律监督员的作用,对发现拖欠工资现象的企业,及时下达工会劳动法律监督意见书等。”省防范处置企业拖欠工资领导小组办公室副主任、省总工会法律工作部部长黄孟岳说,将按照省政府的统一部署,结合工会实际,深入开展农民工工资支付专项行动,这是下一阶段“娘家人”在“防欠薪”上的着力点。

用责任和力量追求美好未来 世界青年领袖峰会在杭举行

本报讯 记者胡翀报道 “对于年轻,我给自己下了个定义:是不是还能在和同行的碰撞中获得成长。”70后浙商、杭州安恒信息技术有限公司董事长范渊在昨天举行的世界青年领袖峰会上,面向世界各地400多名青年浙商,分享了自己对于“年轻”的理解。

年轻意味着朝气,年轻意味着无畏,年轻意味着创新。以青年企业家的责任与力量为主题的这场峰会,吸引了两种面孔的代表聚到一起,聆听真知灼见,碰撞智慧火花。这两种面孔既包含了老面孔(创一代浙商代表)和新面孔(创二代浙商代表),同时也涵盖了华人浙商代表和国际青年企业家代表。

峰会上,首先拿自己年龄调侃的正是杭州安恒信息技术有限公司董事长范渊。“75年出生的兔子,却总是被人误以为是上一轮63年的兔子。”范渊说,“因为办企业总是在一个问题上寻求解决,循环往复,总是皱着眉头,

就让自己看起来会比同龄人要老。”解决问题的过程,需要智慧,需要胆识,需要担当,这无疑是青年人成长和成熟的过程,也是一代又一代浙商得以传承和发展的原因。

范渊的发言引发了与会者的思考:什么是浙商精神?以及如何传承浙商精神?

“鸡毛换糖是那个年代我们义人骨子里创新基因的一种呈现,也是义乌在不占天时地利的情况下,发展成为全国小商品集散中心的根本。”1985年出生的星光集团总裁虞江波表示,“在我们看来,浙商精神是一种‘进十出六’的互利精神,是一种不断创新的精神和永不言败的精神。”

南君侠12岁去美国留学之前,其父亲正泰集团董事长南存辉很认真地与他探讨了学成之后的出路问题——是自己创业、回来守业还是败家。三选一的选择题,在父辈的言传身教下,让南君侠无畏地做出了创业的选择。

“听中央的、看欧美的、干自己的,是父辈的商业智慧和经营哲学。”南君侠时刻牢记父亲的教导,从最早在海外创业,到2013年进入正泰系,一手打造了正泰网络和大数据公司,南君侠用一步一个脚印,烧好自己面前这壶水的态度,践行着自己当初选择的道路。

浙商精神,从某种意义上来说并不一定是纯粹的企业家精神,而是大家为同一个目标,共同追求美好生活的向往。在峰会上,这样的向往,不仅体现在大企业、知名企业身上,更多的80后、90后创业青年,也都在这个舞台上分享了自己创业的心得,有收获的喜悦有失败的苦楚,然而而向未来不确定继续冒险、从而追求更加美好生活的精神。

峰会上来自五大洲的20多名青年企业家,还一同畅谈了全球化机遇与挑战,以及“一带一路”对世界的影响等话题。

区长站台 PK“抢人”

杭州城西科创大走廊推介会 开出“猎场”味道

本报讯 记者胡翀报道 11月29日,第四届世界浙商大会开幕式结束后,“四个强省”专题活动紧锣密鼓展开。作为杭州建设创新活力之城的主阵地和省省委省政府打造世界新经济策源地和长三角创新发展主引擎的主战场,城西科创大走廊的推介会充满了浓浓的竞争气氛。杭州市西湖区、余杭区和临安区的三位区长,同台PK,招揽人才。

杭州城西科创大走廊,指的是东起浙江大学紫金港校区,西至浙江农林大学,长约33公里,平均宽度6.8公里的面积约224平方公里的空间带。是一个以浙大高科技、未来科技城和青山湖科技城和若干特色小镇一起串联起来的集科技创新、快速交通、高端产业、品质生活和绿色生态于一体的新兴区块。而标志性的三城——浙大科技城、未

来科技城和青山湖科技城又正好分属杭州的三个区,即西湖区、余杭区和临安区。

西湖区副书记、区长刘颖表示,支持高校科研院所人才创业,落地项目经评定就可获最高1000万创业资金,给予海内外顶尖人才最高1亿元项目资助,最高800万购房补贴;临安区委书记、区长骆安全则带来了4个600万优厚人才创业政策——创业项目注册落地后给予最高600万产业发展资金,股权投资资金经论证后给予最高600万股权投资,已引入风投的项目最高给予600万跟进投资,给予两年内最高600万银行贷款贴息;余杭区副书记、区长陈如根则表示,该有的优惠政策余杭一个都不会少,余杭政府不仅要当好“店小二”,还要当明白的“店小二”。“我负责阳光雨露,你负责茁壮成长。”陈如根说。

十九大报告学习资料 送车间



新版《中国共产党党章》《十九大党章修正案学习问答》《党的十九大报告学习辅导百问》……11月30日,在玉环市龙溪镇陈岙村金林厂车间内,几位外来流动党员在收到该镇新春党建工作站

送来的学习十九大辅导资料时高兴地说,有了这些学习辅导书,就能更好地学习领会十九大精神和新党章内容,并表示在十九大精神的鼓舞下,掀起新一轮创业激情,新征程有新奉献。 詹智摄

义乌消防引爆实验很吓人—— “网红气球” 可能成“炸弹”!

本报讯 记者吴晓静 通讯员宗琳玲、何妮蔚报道 最近,一款会发光的“网红气球”在很多城市流行起来,被彩色灯珠环绕的气球漂浮空中,在夜晚煞是好看,深受孩子与年轻人的追捧。这种气球颜值虽高,但日前却被爆出安全隐患不小,上个月,南京就有4人被该款气球炸伤。

记者了解到,目前市面上售卖的“网红气球”分为两类,一类是漂浮款,另一类是加了拖杆的手持款。构造其实都很简单:由彩色灯带环绕着透明气球,另一头是装了电池的控制开关。但因为“颜值”高,价格也比普通的气球要高,一般叫价也比普通的一个。而一旦问起气球里面的气体,商贩们都表示是安全性能稳定且价格较高的氦气。消费者则无从考证。

淘宝上可以查到的同款大多在10元以内,批发价可以低至6元。一些网络购买页面提示:氦气成本低,但遇火危险,充气时需远离火源;氦气是惰性气体,成本高但安全。



打火机靠近“网红气球”,立即爆炸(专业防护操作,请勿模仿)。

那么,市面上贩卖的气球里充的究竟是危险的氢气还是安全的氦气?如果是氢气,又是否真的会发生爆炸?近日,义乌消防支队北苑中队就随机购买的两只“网红气球”进行了引爆实验。

为了安全起见,消防队员穿上了防护服,然后用点燃的烟头靠近气球。这时气球被烫出一个窟窿,迅速瘪了下去,但没有出现燃烧或者爆炸的情况。这是否意味着气球是安全的呢?

消防队员解释道,氢气爆炸或者燃烧是需要一定条件的,烟头属于暗火,一般情况下点燃的烟头的温度低于400摄氏度,如果温度达到也有可能燃烧甚至爆炸。

随后,消防队员将烟头改成了打火机,再次进行了实验。结果,火苗刚刚触碰到气球,只听到“嘭”的一声,气球瞬间变成了火球,不到5秒钟,火苗就蹿出了半米高,如果人们没有采取防护措施,很容易被燃烧的气体烧伤而且很难离开。

“通过刚才的实验,我们可以看出这款气球里面的气体是易燃易爆的气体,非常危险!”北苑中队特勤班班长赵增华说。

义乌消防提醒,市民朋友在购买这类充气类产品时一定要先确认其气体安全性,稍有不慎就有可能因静电或遇明火发生爆炸燃烧。同时,家长要做好监护工作,确保孩子安全玩耍。

工地来了人大代表



11月30日上午,台州市域铁路S1线一期工程椒江洪家特大桥标段现场迎来400多名“客人”,他们是正在参加台州市五届人大二次会议的市人大代表,冒雨亲临现场了解工程建设情况。

台州市轨道交通建设开发有限公司党委书记、董事长、总经理李震杰向代表们讲解了台州市域铁路特征、总体线网规划,并就工程优势“两美”浙江立功竞赛轰轰烈烈开展项目建设的情况进行重点汇报,为代表们生动地描绘了“轨道时代”的动人画卷。 陈奕宁、许耀摄

ICBC 中国工商银行
中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴
招商热线: 0572-6027500

88851111
沟通热线